

雏鹰欲展翅 青春正飞扬

我市举行十四岁集体生日示范仪式



本报讯(记者廖凌云 通讯员徐璐瑶 王炳君 摄影报道)5月8日,团市委联合市教体局、寿县教体局、共青团寿县县委在寿县寿春中学举行淮南市十四岁集体生日示范仪式。寿春中学2024年新入团团员代表、寿春中学九年级师生代表、各学区少先队总部辅导员、寿县各初级中学及县属中学团委书记共同见证这一特别时刻。

仪式共分为“再见,红领巾”“你好,共青团”“奋进,新征程”和“共享生日喜悦”四个篇章。在雄壮激昂的国歌声中,仪式拉开帷幕。随着出旗曲的奏响,全体少先队员庄严地敬礼,共同奏唱《中国少年先锋队队歌》。在庄重的氛围中,团员代表们依次上台,与会嘉宾为他们颁发团章、团员证,佩戴团徽。新团员们面对团旗,紧握右拳,庄严宣誓。随后,团员代表上台发言,表达了对团组织的向往和加入团组织的喜悦,同时表示将努力学

习,不断进步,为团组织的发展贡献自己的力量。

据悉,此次十四岁集体生日活动不仅为同学们提供了一个展示自我、交流感情的平台,更让他们感受到了来自学校和社会的关爱和支持。同学们纷纷表示,将以更加饱满的热情和更加坚定的信念迎接新的挑战和机遇,用智慧和勇气书写青春篇章。

青年夜校来习武



青年之声

本报讯(记者廖凌云 摄影报道)为满足广大青年的学习需求,丰富青年们的业余文化生活,5月8日晚,共青团凤台县委举办的青年夜校第一期课程——跆拳道(防身术)在凤台县爱动跆拳道馆开课。

本次课程共吸引了20名青年参加。跆拳道馆中,学员们热情高涨、身姿矫健,在教练的指导下,一招一式刚劲有力,充分展现了凤台青年的风姿风采。

“青年夜校既可以让我学到很多技能,同时还能够帮助我释放压力、扩大社交

圈,我非常喜欢,给我们凤台青年夜校点赞。”在练习间隙,学员余静雯告诉淮河早报、淮南网记者。

凤台团县委书记蒋巍介绍,青年夜校成为当下的新潮流,为了办好凤台县青年喜爱的夜校,团县委前期通过线上调研“精准问需”,摸清青年们感兴趣的课程,统筹各类资源提供了独具特色的公益课程,后续将根据社会调研及学员反馈情况,不断丰富课程内容,将“青年夜校”打造成青年人才的充电站、服务站和交友站。

举安全之盾 保障数字经济发展 安徽“双创汇”·走进淮南高新区暨数据安全产业大讲堂举行



本报讯(记者张明星 摄影报道)5月9日上午,安徽“双创汇”·走进淮南高新区暨数据安全产业大讲堂在淮南迎宾馆举行。此次活动由安徽省科学技术厅、淮南市人民政府主办,淮南市科技局、上海市莘庄工业区、淮南高新区管委会承办。

据了解,安徽“双创汇”是省科技厅精心打造的创新创业品牌,以科技创新引领产业创新,为各地市搭建了与高校、院所、企业、投融资机构等高效联动对接平台。

安徽“双创汇”走进淮南高新区,吸引了众多数字经济领域的专家学者、业内“大咖”和企业家集聚淮南、共谋发展。活动中,邀请了中国工程院院士刘经南等知名专家学者和行业领军人物分别作了主题演讲,同台献智,共同探索数据安全发展之路。之后,进行了企业技术需求发布及部分企业科技成果演示。

近年来,我市围绕服务“东数西算”“东数西储”国家战略,积极抢占数字经济新赛道,组建数字淮南公司,实

施“1234”数字赋能制造业行动,加快“数实融合”“数转智改”,着力构建“数据资源、基础硬件、通用软件、行业应用、安全保障”大数据产业链。目前,已集聚600余家大数据企业(其中,规模以上企业140余家、高新技术企业60余家、省级专精特新企业36家),2023年大数据产业基地实现产值(营业收入)128.4亿元、增长20.1%。淮南高新区获评全省首批制造业数字化转型示范园区、首批安徽省大数据产业园,淮南数据要素市场建设模式改革成为国家全面创新改革试点。

我市存算资源丰富,绿电资源充足、产业平台优良、科创资源集聚、安全基础坚实,是发展大数据产业的理想承载地。我市将积极借力安徽“双创汇”“投资安徽行”等平台,与高校、院所、知名企业和专业机构等联合作战,加快推进产业数字化、数字产业化,着力打造全省大数据战新产业集聚示范区、长三角区域大数据重点城市和全国有影响的大数据应用创新实践基地。